



Первый заместитель руководителя следственного управления принял участие в конференции



Первый заместитель руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Помозов Сергей Петрович принял участие в конференции на тему: «Автоматизация государственного надзора в сфере транспорта».

В мероприятии также приняли участие представители Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, Министерства транспорта Российской Федерации, Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Федерального дорожного агентства, ПАО «Аэрофлот», ОАО «РЖД», ОАО «Мостурфлот», ФГУП «ЗащитаИнфоТранс», а также Министр транспорта и дорожного хозяйства Республики Дагестан.

Присутствующие обсудили вопросы внедрения системы комплексной профилактики



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

нарушений, актуализации обязательных требований в сфере безопасности на транспорте, внедрения системы предупреждения и профилактики коррупционных проявлений и другие вопросы.

Первый заместитель руководителя следственного управления Помозов Сергей Петрович в своем выступлении остановился на проблемных вопросах в области транспортной безопасности, которые необходимо учесть при мониторинге и автоматизации государственного надзора в сфере транспорта.

Участники конференции наметили совместные мероприятия, направленные на эффективное взаимодействие по профилактике правонарушений в сфере транспортной безопасности.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1275148>